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 Поштовани, 

 

 Обавештавамо Вас да ће Завод за унапређивање образовања и васпитања до 

почетка школске 2009/2010. године, а у сарадњи са Шаховским клубом „Раднички“ из 

Крагујевца, Шаховским клубом „Параћин“ из Параћина и Фондацијом Марко 

Тодоровић, организаовати два семинара под називом Обука наставника разредне и 

предметне наставе у основној школи за извођење наставе изборног предмета шах 

од првог до осмог разреда и то: 

 

- 21 - 23. август 2009. године у Крагујевцу, Дом ученика средњих школа „АРТЕМ“ 

Крагујевац, ул. Саве Ковачевића 23 (почетак у 09.30 сати) 

- 24 - 26. август 2009. године у Параћину, Економско-трговинска школа (почетак у 

09.30 сати) 

 

 Обуке су намењени наставницима основних школа који немају одговарајуће 

шаховске квалификације предвиђене Правилником о врсти стручне спреме 

наставника који изводе образовно-васпитни рад из изборних програма у основној 

школи. 

 Трајање сваког семинара је 20 сати. Пре почетка обуке предвиђено је да 

полазници ураде тест провере знања којим би се утврдило који програм обуке ће 

похађати. Тест се састоји од пет области, од којих свака одговара одређеном нивоу 

знања. На основу броја освојених поена на тесту кандидати ће похађати и одговарајући 

програм обуке. На крају успешно савладане обуке Завод за унапређивање образовања и 

васпитања издаје УВЕРЕЊЕ о положеном испиту за обуку на посебном обрасцу. 

Цена по учеснику износи 7.000,00 динара. Уплату наведеног износа за обуку у 

Крагујевцу извршити на текући рачун Шаховског клуба „Раднички“ из Крагујевца број 

150-1728-95. Постоји могућност организације и смештаја са два пуна пансиона плус 

ручак и освежење за сва три дана у Дому ученика средњих школа у Крагујевцу. У том 

случају укупна цена је 8.900,00 динара. 

Ценом је обухваћена обука, штампани материјал у виду делова презентације у 

Power Pointu, уџбеник шаха или друга шаховска литература, одговарајући шаховски 

програми и освежење током трајања семинара. У цену нису урачунати трошкови 

превоза и смештаја током трајања семинара.  



 

Обука у Крагујевцу ће се одржати уколико се пријави најмање 25 учесника. Рок 

за пријаве је среда, 19. август 2009. године. 

 

За обуку у Параћину уплату извршити на текући рачун Завода за унапређивање 

образовања и васпитања број 840-2033666-42. Могућност смештаја може се договорити 

са координаторима. 

 

 Реализатори програма обука су носиоци међународних шаховских титула: 

велемајстор Сања Вуксановић, интернационални мајстор Иван Марковић, велемајстор 

проблемског шаха Марјан Ковачевић, међународни шаховски судија Небојша Баралић и 

др. 

 За све информације у вези са обукама на располагању су вам координатори 

обука Небојша Баралић (011/2068-006, 064/3232-910, nebojsa.baralic@zuov.gov.rs) и 

Гордана Митровић (011/2081-918, gordana.mitrovic@zuov.gov.rs) из Заводa за 

унапређивање образовања и васпитања.  

 

 Више информација о Програмима стручног усавршавања за изборни предмет 

шах можете пронаћи и на веб сајту Завода за унапређивање образовања и васпитања 

www.zuov.gov.rs . 

 

С поштовањем, 

 

                                                                                                              ДИРЕКТОР 

 

                                                                                                 Проф. др Љубомир Протић 

 

 


